
címke névvel, Neptun kóddal

α , β

2024.06.18.
Analízis 2. informatikusoknak vizsga, feleletválasztós rész
(50 pont)

Válassza ki az egyetlen helyes megoldást!1 (4× 5 = 20 pont)

1. lim
(x,y)→(0,0)

2xy

x2 + y2
=?

0; 1; −1; nem létezik; más válasz.

2. Az y′′ + 4y′ + 4y = 0 differenciálegyenlet általános megoldása yá(x) = . . . (C1, C2 ∈ R, x ∈ R)

C1e
2x; C1e

−2x ; C1e
2x + C2xe

2x;
C1e

2x + C2e
−2x; C1e

−2x + C2xe
−2x; más válasz.

3. Legyen

f(x, y) :=





1p
x2 + y2

, ha (x, y) ∈ R2 \ {(0, 0)}

0 , ha (x, y) = (0, 0),

Az f függvénynek létezik lokális maximu-
ma és lokális minimuma is;

Az f függvénynek nem létezik lokális ma-
ximuma, és létezik lokális minimuma;

Az f függvénynek létezik lokális maximu-
ma, és nem létezik lokális minimuma;

Az f függvénynek nem létezik lokális szél-
sőértéke.

4. A
P
n∈N

xn

(−2)nn3
(x ∈ R) sor pontosan akkor konvergens, ha x ∈ . . .

]− 2, 2]; [−2, 2];
�
− 1

2 ,
1
2

�
;

�
− 1

2 ,
1
2

�
; más válasz.

Minden állításról döntse el, hogy igaz (I) vagy hamis (H)!2 (10× 3 = 30 pont)

5. Az y′(x)x3 − 2y2(x) = 0 (x ∈ R) differenciálegyenlet

szeparálható; I; H;
megoldása az x 7→ x2 (x ∈ R) függvény; I; H;
K = 0-hoz tatozó izoklinája tartalmazza az (1, 1) pontot. I; H;

6. Legyen f : R2 → R egy tetszőleges függvény.

Ha f (totálisan) deriválható egy (x0, y0) pontban, akkor ott min-
den esetben folytonos is.

I; H;

Ha f -nek egy (x0, y0) pontban mindkét parciális deriváltja nulla,
akkor ebben a pontban minden iránymenti derivált is nulla.

I; H;

Ha f -nek léteznek a parciális deriváltjai egy (x0, y0) pontban, ak-
kor f ebben a pontban folytonos.

I; H;

Ha f folytonos egy (x0, y0) pontban, akkor ebben a pontban f -nek
minden esetben létezik a gradiense.

I; H;

7. Legyen an = cos(nπ)
32n−1

n2 · 9n .

A
P∞

n=1 an sor Leibniz típusú. I; H;
A

P∞
n=1 an sor konvergens. I; H;

A
P∞

n=1 an sor nem abszolút konvergens. I; H;

1A helyes megoldás előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 5 pont; helytelen vagy nem egyértelmű válasz: 0
pont.

2A helyes válasz előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 3 pont; nem egyértelmű válasz: 0 pont; helytelen válasz:
-3 pont, azonban egy-egy feladat teljes pontszáma nem csökken nulla alá.







címke névvel, Neptun kóddal

α , β

2024.06.18.
Analízis 2. informatikusoknak vizsga, feleletválasztós rész
(50 pont)

Válassza ki az egyetlen helyes megoldást!1 (4× 5 = 20 pont)

1. lim
(x,y)→(0,0)

x2y

x2 + y2
=?

0; 1; −1; nem létezik; más válasz.

2. Az y′′ − 6y′ + 9y = 0 differenciálegyenlet általános megoldása yá(x) = . . . (C1, C2 ∈ R, x ∈ R)

C1e
3x; C1e

−3x ; C1e
3x + C2xe

3x;
C1e

3x + C2e
−3x; C1e

−3x + C2xe
−3x; más válasz.

3. Legyen

f(x, y) :=





1

x2 + y2
, ha (x, y) ∈ R2 \ {(0, 0)}

0 , ha (x, y) = (0, 0),

Az f függvénynek létezik lokális maximu-
ma és lokális minimuma is;

Az f függvénynek nem létezik lokális ma-
ximuma, és létezik lokális minimuma;

Az f függvénynek létezik lokális maximu-
ma, és nem létezik lokális minimuma;

Az f függvénynek nem létezik lokális szél-
sőértéke.

4. A
P
n∈N

xn

(−3)nn
(x ∈ R) sor pontosan akkor konvergens, ha x ∈ . . .

]− 3, 3]; [−3, 3];
�
− 1

3 ,
1
3

�
;

�
− 1

3 ,
1
3

�
; más válasz.

Minden állításról döntse el, hogy igaz (I) vagy hamis (H)!2 (10× 3 = 30 pont)

5. A 2y′(x)x3 − 4y2(x) = 0 (x ∈ R) differenciálegyenlet

lineáris; I; H;
megoldása az x 7→ x2 (x ∈ R) függvény; I; H;
K = 2-hoz tatozó izoklinája tartalmazza az (1, 1) pontot. I; H;

6. Legyen f : R2 → R egy tetszőleges függvény.

Ha f folytonos egy (x0, y0) pontban, akkor ott minden esetben
deriválható is.

I; H;

Ha f -nek léteznek a parciális deriváltjai egy (x0, y0) pontban, ak-
kor f ebben a pontban folytonos.

I; H;

Ha f -nek létezik a gradiense egy (x0, y0) pontban, akkor f ebben
a pontban folytonos.

I; H;

Ha f -nek egy (x0, y0) pontban mindkét parciális deriváltja nulla,
akkor ebben a pontban minden iránymenti derivált is nulla.

I; H;

7. Legyen an = cos(nπ)
22n+1

n · 4n .

A
P∞

n=1 an sor Leibniz típusú. I; H;
A

P∞
n=1 an sor konvergens. I; H;

A
P∞

n=1 an sor abszolút konvergens. I; H;

1A helyes megoldás előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 5 pont; helytelen vagy nem egyértelmű válasz: 0
pont.

2A helyes válasz előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 3 pont; nem egyértelmű válasz: 0 pont; helytelen válasz:
-3 pont, azonban egy-egy feladat teljes pontszáma nem csökken nulla alá.






